

## 创新 | 骨科康复一体化治疗

2018-01-05原文

随着现代医学手术的进步及人们生活质量的提高，骨科术后康复已逐渐的被医务工作者及广大患者所认知，成为骨科治疗过程中不可缺少的一环。市中心医院骨科采用康复一体化治疗模式，为患者提供优质服务，大大提高患者满意度。

以往，治疗模式中，医生、护士、康复治疗师各忙各的，医生往往只关注手术，护士只是执行医嘱，康复师只是按照自己的想法进行康复治疗，没有沟通或者缺少沟通，而病人的情况是各异的，这样难以取得满意效果。



医护治一体查房

现在，采用骨科康复一体化，即医生与治疗师、护士一起，对患者就诊-入院-术前-手术-术中-术后-出院的所有治疗工作共同负责。把病人的诊断、治疗、康复及评定、护理密切的结合起来，根据患者不同的情况采取不同的康复措施，治疗方案让患者知情与配合，治疗效果及时反馈给医生调整。



指导使用助行器行走训练

医护治一体化模式在临床上的应用取得了良好的效果。目前开展了骨折和关节置换术后步态训练、各关节活动度训练、肌肉力量的训练、截瘫患者的站立和行走训练、脊柱手术后功能训练等，包括PT、OT，还针对骨科的各种疼痛症、超声波药物导入，红外线照射、CPM、气压治疗等治疗。

患者下床活动时间、出院时间明显提前，功能恢复加速。

骨科康复一体化与我们既往的临床骨科和康复治疗相比，更加强调了如下几点：

一、系统全面地康复过程，覆盖患者从入院开始到治疗全部完成的整个阶段。

二、康复与临床紧密融合,根据不同阶段而有所侧重。

三、注重能力的提高,以恢复患者的生理功能和生活自理能力为医疗活动的最高目标,而不仅仅是控制疾病症状。

四、注重帮助患者返回家庭,该模式会对患者家属或照顾者进行培训。

五、注重健康教育,提供图文、视频、免费健康教育手册对患者进行健康教育。

骨科康复一体化治疗为患者带来福音,我们将瞄准骨科康复的世界水平,推动骨科康复的更快发展!



攀枝花市中心医院  
PanZhiHua Central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



长按二维码识别关注  
了解更多健康资讯

医院官网: <http://www.zxyy999.com/>

急救电话: 0812-223814

咨询电话: 0812-2238315

攀枝花市中心医院

撰稿、图片: 唐相君

编辑: 李宏艳

## 精选留言

暂无...